

## ERRATA

### **PREGÃO PRESENCIAL 031/2017**

Por este instrumento retificamos a planilha do Edital de Licitação retro mencionado, que foi publicado no dia 12/05/2014 no Diário Oficial do Estado de Goiás, e no jornal O Hoje que passa a vigorar com o seguinte texto: **onde se lê**: Item 3 –“VENTILADOR DE TETO DE 60 X 220v”; deve se ler Item 3 – “VENTILADOR DE PÁREDE DE 60 X 220v”.

São Simão, 18 de maio de 2017.

Gracielle Souza Pereira  
Pregoeira Oficial.